

济宁学院党史学习教育 工作简报

第 12 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 30 日

◎学校召开“即时通·马上办”转作风、增活力、促发展专项行动启动会

◎我校大学生党史学习教育宣讲团成员走进党史直播间开展宣讲

◎文化传播系举办“讲四史”说课比赛

◎各单位有序开展党史学习教育活动

学校召开“即时通·马上办”

转作风、增活力、促发展专项行动启动会

4月29日上午，学校召开“即时通·马上办”转作风、增活力、促发展专项行动启动会。校党委委员、纪委书记、

监察专员许记中主持会议并讲话。

许记中指出，此次专项行动是推动全面从严治党向基层延伸，深入整治形式主义、官僚主义，促进学校公平正义、维护师生切身利益的重要举措，也是贯彻《关于申报“‘活力+’一系（院）一策、一单位一品牌”创新突破项目的通知》精神，增强学校发展内生活力的工作措施之一。他要求，一要有担当精神，各单位部门切实肩负起工作职责，拿出真本领、实办法；二要加强基层调研，领导干部带头深入师生中去，了解存在的热点、难点问题；三要有效率意识，树立时间观念，及时解决工作问题；四要提升工作成效，要将学校、单位部门、个人的发展相统一，妥善解决问题；五要及时反馈情况，建立完整的问题解决闭环系统；六要定期分析总结，不断提高师生满意度，为学校党委科学决策提供参考。

会上，纪委副书记吕祥华宣读了《济宁学院“即时通·马上办”转作风、增活力、促发展专项行动方案》。

我校大学生党史学习教育宣讲团成员 走进党史直播间开展宣讲

4月30日，由曲阜市委组织部、曲阜市委宣传部和曲阜市融媒体中心主办，济宁学院党委宣传部协办的新一期“曲阜党史直播间·红色记忆党史知识讲座”开播，我校大学生

党史学习教育宣讲团成员、经济与管理系（儒商学院）学生郑舒文走进直播间在线讲党史。

郑舒文以“奋斗百年路启航新征程”为题开展宣讲。宣讲主题鲜明，语言生动，深入浅出，充分展示了我校大学生良好的精神面貌。本场直播宣讲吸引了近万人次观看。接下来，我校将继续推荐优秀宣讲团成员走进党史直播间开展宣讲。我校大学生党史学习教育宣讲团成立以来，先后走进曲阜一中、曲阜实验中学和线上党史直播间开展宣讲，受到当地干部群众和师生好评，取得了良好的社会效果。下一步，学校将继续通过集中培训、专题学习等形式，坚持宣讲“走出去”，推动更多青年成为“学党史”的主角、“讲党史”的主力、“悟思想”的主体。

文化传播系举办“讲四史”说课比赛

4月29日晚在三号楼B306，文化传播系举办了“讲四史”说课比赛。在经过初赛和复赛的激烈角逐后，共有七名选手进入决赛。七名选手分别讲解了“四史”相关内容的背景、过程、意义、启发，从容自信，思路清晰，表现各具特色，得到了在场嘉宾评委的一致好评。周新芳老师的专业点评，让比赛选手受益匪浅。

通过本次比赛，加深了青年学生对党的初心使命的感

悟，做到不忘历史、不忘初心、知史爱党、知史爱国，提高政治觉悟，不断增强实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

各单位有序开展党史学习教育活动

4月26日，音乐系教工党支部于开展“‘音’为有你”主题党日活活动。音乐系教工支部委员李雪锦以山东歌曲《谁不说俺家乡好》开始了“‘音’为有你”的第一课。通过红色音乐的诠释，让大家在音乐中重温党史，在旋律中感受初心，在歌声中传递能量，在震撼中受到教育，也激发出了大家干事业的决心。微党课后，大家积极交流发言，谈感悟，说体会。音乐系要立足专业，把专业特色融入到党史学习教育中，歌唱红色经典，传承红色基因，紧扣时代主题，唱响时代颂歌。用真心、诚心、爱心、责任心做一个积极、阳光、正能量的奋斗者、奉献者！

4月28日下午，教育系教工党支部开展“追忆入党初心、重温入党历程”主题党日活活动。活动中，37名教工党员分别结合自己的实际，从入党动机、入党以来的心路历程以及思想感悟等方面作了深入交流。对“党员”这个称号给自己思想、工作和学习等方面带来的变化，党员们也都敞开心扉，坦诚的交流了自己所取得的进步和存在的不足，纷纷表达了要进一步端正入党动机，牢记初心和使命，为党的教育事业

无私奉献的决心。

4月30日下午,安全保卫处开展党史学习教育主题活动,组织全体人员观看了电影《古田军号》。通过观看《古田军号》,大家进一步坚定了理想信念,以更加积极向上、求真务实的工作作风,不断提高政治理论素养和业务能力。同时结合学校安全工作实际,充分发挥党员干部模范带头作用,牢固树立为师生服务的思想,强化责任感、紧迫感、使命感。努力建设一支忠诚、担当、作为、奉献的坚强保卫团队,为济宁学院建设成为高质量应用型大学贡献力量。